Matematica M_tehnologic

Subiectul 1
12 5 60
1. 5 6 30

f(X)=1=5x+1=6=x=1eR
3. 4X+1=9= X=2, care convine

oot
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AB=10,BC =5= AB=2BC
L1, B3 _3_3
6. 2 2 2 2 2
Subiectul Il

1.) det(A(l)):‘ 12 2‘ =1.2-0=2

b) A(2)+A(O):(_24 ;j{g —21j:(_24 ijzA(l)

2x  x-1
det(A(x)+xI2):_2X X+2:4x2+2x 4x2+2x:2:>x=—1,X=%

c) ,

2.a) 103=8-3-4=1

b) Xoy=2(x+y)-xy—4=2(y+x)-yx—4=yox, VX, yeR

0 dn-n’-4x2n-2=-n*+3n-220,neN=>ne{l 2}

Subiectul Il
1. a) Se deriveaza folosind formulele
b) ¥ —1=0gte ecuatia tangentei

xe(0,1] . ) . x € [L,00) . .

c) Pentru , functia este crescatoare si pentru , functia este descrescatoare
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2. a) [(2x+1)dx = x2+x‘ =2
) [(2x+ 0= (3¢ + )

jﬂdx In(x2+x+1)‘i =In3

b) oX +X+1

Hg (x)jdx =}ex (2x+1)dx =€ (2x—1)‘z —e+l
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